TEXHWYECKWUWA NACMOPT U3OENNS

Ofgea0

ABEPHOU OBOAYUK
DL750ITS BC

doorlock



doorlock

BcrpanBaembiin gBepHon gosogunk DL750 ITS BCEN 3-6 (ART.75588)

. 06wue paHHble:

. [laHHaa mopenb ucnonb3yetca ana agepeit wiupuHoii 2o 1400 mm 1 Becom Ao 160 Kr.

. PerynupoBka ckopocTy 3akpbiBaHuA B AuanasoHe ot 150°40 15°. PerynupoBka ckopocTi Joxona B AnanasoHe ot 15° go 0°.

. Perynupyemoe conpotusneHue Topmo3a oTkpbiBaHua fgepu (Back Check /BC) HaumHaeT aeiicTBOBaTH Npu OTKpbIBaHUM ABepU Ha yron 6onee 80°
. Perynupyemoe ycunue 3akpbiBaHua B guanasoHe EN3-EN6. HactpoeHo Ha 3aBoge Ha EN4.

. MexaHu3m ¢ukcaumm B oTkpbitom nonoxenuu (O0N)

. MoxeT ncnonb3oBatbCa A4 1€BOT0 U NPABOr0 HaNpaBNeHuUsA OTKPbIBaHWA ABepei.

. Pabounii gnanasoH Temnepatyp ot -35°C go +60°C.

. MuHumanbHas TonwwHa aepesAaHHoil ABepn 50 MM, CTanbHoli ABepu - 46 MM (puc.2)

. MakcumanbHbIil yron oTKpbIBaHNA ABEPHOr0 nosoTHa 150°.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1.10. Yeprex foBOAUMKA M300paxkeH Ha puc. 1.

A
2
3
4
)
6
v
8
9
A

2. KomnneKT nocTaBKu: KOpMyC [OBOAYMKA, pbluar, Kpenex: BUHT noTait M6x12 (1 wr.), BUHT notaii M8x18 (1 wr.), BuHT notait M5x10 (10 wt.), camope3
notai 4.6x25 (10 ww.), wecTurpaHHbiii Koy AnneHa 5 Mm (1 WT.), WwecturpanHblil Koy AnneHa 2,5 M (1 1WT.), TopueBas 3aryLuka (2 W.), TeXHUYecKkuil nacnopt
u3nenus.

3. Mopapok moHTaxa (Puc. 3)

3.1. B cooTBeTCTBUM € pa3mepamy, yKa3aHHbIMU Ha YepTexe, NoAroToBUTb NOCaf0UHble MeCTa B ABepH 11 ABEPHOIA KOPOOKe B 3aBUCUMOCTY OT HaNpaBeHus
OTKpPbIBaHMA IBEPU.

3.2. BcraBuTb B HanpaBnAwLLMii NPOGUNb TATY, KAPETKY, MeXaHU3M QUKCALIAW B OTKPBITOM MONOXeHM 1 TOPLIEBbIE 3aryLUKM.

YcTaHoBUTb COBPaHHbI KOMNNEKT HaNPABAAIOLLEro NPoGUNA TAMM Ha NOCaA0YHOE MeCTO. 3aKpenuTb NPOPUNb TATU COTNACHO YEPTEXKY.

3.3. MexaHu3m ¢uKcaLm B OTKPLITOM NONOXEHUN JOMKEH ObITb PacnonoMeH co CTOpoHbI netenb (Puc 5, n.1).

3.4. YcTaHOBWMTb JOBOAUMK B MOATOTOBAEHHOE N0CAZ04HOE MECTO 1 3aKpenuTh camope3ami / BuHTamu (Puc5, n.2).

3.5. HapeTb pbluar Ha Ban A0BOAYMKA, KaK yKa3aHo B Puc 5, n.3 [Ind neBocTopoHHeil ABepy MapkuUpoBKa pblvara L fomkHa ObITb cBepXy, ANA NPaBOCTOPOHHEIA
ABepu MapkupoBka R gomkHa 0biTb cBepxy. 3adukcupoatb BuHToM M6x12 (Puc 5, n.3).

3.6. CoenuMHWTb pblyar ¢ KapeTKoil B HanpaBnAoLLem npodune TArM 1 3aduKcupoBaTtb BUHTOM M8x18. YcTaHoBUTL HeobxoAMMoe ycunue 3akpbiBaHua. (Puc 5, n.3).
3.7. YcTaHOBMTb HEOBX0AMMYH0 CKOPOCTb 3aKPbIBAHNA PerynnpoBOYHbIM BUHTOM 1.

3.8. YctaHoBMTb HeobXxoaMMYH CKOPOCTb AOXIONA PEryNMPOBOYHBIM BUHTOM 2 .

3.9. OtperynupoBartb conpoTiBAEeHNe TOPMO3a 0TKpbIBaHUA BUHTOM 3 (BACKCHECK).

3.10. OnpepenuTb yron oTKpbIBaHUA ABEPH, 3aTAHYTb BUHT MeXaHW3Ma QuKcaLm B oTKpbiTom nonoxenuu (OOI),

4. PerynupoBKa A0BOAYMKa:

4.1. PerynupoBKa ckopocTeli 3aKpblBaHUA NPOU3BOAUTLCA BUHTamMU 111 2. [pu noBOpOTE NPOTUB YacoBOil CTPENKY CKOPOCTb YBENUYMBAETCA, PU MOBOPOTE
10 YacoBOW CTPENKE - yMeHbLUALeTCA.

4.2. Tlopagok perynupoBKu CKOPOCTENd 1 CONPOTUBNEHISA OTKPbIBAHMUIO:

« 3aKpyTUTb BCe PerynnupoBOUHbIe BUHTbI N0 YacoBOI CTPeNKe A0 ynopa;

« [naBHo noBopauuBas NPOTUB YacoBOI CTPENKN BUHT 1, YCTaHOBUTb HEOOXOAMMYH CKOPOCTb 3aKPbIBaHYA J0BOYMKA B Anana3oHe ot 150° o 15°.

« [naBHo NoBOpaunBas BUHT 2, yCTaHOBMTb He06X0AMMYI0 CKOPOCTb 0XN0Na B AMana3oHe ot 15° go 0° (Puc.5, n.4).

« [InaBHo NoBOpaunBas BUHT 3, YCTaHOBUTb HEOOX0ANMOE CONpoTUBAEHIE Topmo3a oTkpbiBaHMA (BACK CHECK) (Puc.5, n.4). Onpeaenutb ONbITHBIM NyTeEM.
4.3. OtperynupoBatb BUHTOM 4 ycunne, pa3BuBaemoe J0BOJAYMKOM, COTNACHO XapakTepucTukam Asepu. J0BOAUMK NOCTABAACTCA € YCTAHOBIEHHBIM
ycunuem EN4(ec agepu 80 kr.). lTpu noBopoTe NpoTMB YacoBON CTPENKY YCUNMe yMeHbLUAETCH, 0 YacoBO - YBeNMUUBALTCA. N AOCTUMXEHNA MAKCUMANbHOTO
ycunus EN6 noepHyTb BUHT 4 Ha 20 060pOTOB M0 YACOBOI CTPESIKe OT HACTPOEHHbIX 3aB0JOM NapameTpoB. [11A SOCTIKEHNA MUHUMANbHOTO yCUnuA

EN3- noBepHyTb BUHT Ha 8 060pOTOB MPOTMB YACOBOI CTPENKMN OT HACTPOEHHDIX 3aBOAOM NapameTpoB (Puc.5, n.4).

4.4. OtperynupoBatb yron ¢ukcauum gepu B oTkpbitom nonoxeruu (OOM). 0cnabutb uHT OON. OTKpbITH ABEpPb Ha Xenaemblii yron GuKcaumm, 3aTAHyTb
guHT OOIT.

5. Mpasunaakcnnyatayuu:

5.1, He monyckatb npunoxexue JONONHUTENbHBIX YCUTUIA K OCK 1 pblyary OBOAYMKA, He COBMAAAIOLLMX C HAMPaBNeHUeM UX BPaLLIeH!s, a TaKkxe yCunni K ABepu,
ANA YCKOPeHUA ee 3aKpbIBaHKA.

5.2. He Bpawatb pbluar 6onee yem Ha 150° 0T HEATPANBbHOTO NONOXEHU.

5.3. Yepe3 aBe Heenu noce Havana FKCNAIyaTaLumu NPOTAHY T BCe KpeneXHble SNeMeHTbI.

5.4, (KopocTb 3aKpbIBaHUA IBEPHOTO NONOTHA 5 cekyHA. [py OTKNOHEHN — 0TPerynupoBatb. (MCNoNb30BaTh TONbKO Camyto NEFKyto OTBEPTKY). KoHTponmpoBartb,
yTo6bl peryMpoBOYHbIE BUHTbI He BbICTYNanu 13 Kopnyca J0BOAYMKA.

6. TlapaHTuitHble 0653aTeNbCTBA:

6.1. Komnanus «[lopnok» rapaHTupyeT UcnpaBHylo paboTy A0BoAuMKa B TeMnepaTypHoM AuanasoHe oT -35°C 4o +60°C npu cobniofeHy npaBun MoHTaa u
KCnNyaTaLum,

6.2. [apaHTuiiHblii cpok 10 net c MomeHTa npoaaxu, nn6o 1000 000 LuknoB.

6.3. 3ameHa HeucnpaBHOTO M3AENMA rapaHTUPYeTCA B COOTBETCTBUMN C AMCTBYIOLMM 3aKoHOAATeNbCTBOM PO, [apaHTuA He pacnpoCTpaHAETCA Ha U3LeNKA B CTyuae
HapyLUeHWUA NHCTPYKLMK MO MOHTAXyY Puc. 5 v npaBun SKCNyaTaLum, a Takxke, NP1 HANMYMIA CNeI0B MeXaHNYeCKMX UK TepMUYECKUX MOBPEXAEHMIA.

6.4. [pou3BoauTenn 0cTaBNACT 3a C000i1 NPaBO BHOCUTD M3MeHEHMA B KOHCTPYKLIK AAHHOTO N3feNnA.



doorlock

g8y
09%
ﬂ/v\ 0S1L 8yl 0S1L 9
© © © @ v S
¢ nd \
[ LHug
qdear qdear - _ & \
Foff . 7N
BeHHsaada BEeNOShMLIBLO|\| - M_ @M@ T @ @@ S
— — — — = — 7#7 £=4 Em . @ @. .@w @ J
08 < < 7 \ € 1HNg 7 lHng
, Ve
\ o 1G¢
S
\ Q 7k
N 052
Ny
T
(@)} (@}
- I
w
3 «
s Pl T 7m
e S
LLLLL L L
- - 09%
G817
ndeg’ BHUITILIOL BEHALIBWNHU|N
| “ud

VAUAIT090T 0J0Hd3dI KI1d3h



doorlock

4]

4
%

o
20

T

L

%m

S

—_—
(O

ot

41
1120

N N L A\
>@|P@:@ |||||||| @ )

Ui
Y

S %

~J

AMMMMIIIIHIHIHIHHTITIHiHH i HIIHnN nIiniIEMHHHHaa

OO,

/

[d

S8y

S/l

09

S6

|
¥
—_

74
10

L

SN

DN

0S< |

20.5
o~
™
N

S,

N\\N

£490d0Y 01AHIdIT 9 VAMKITOFOT YKVLIHOW YINIXD

€6l

06

55

10

‘“0

ARRMMMNMIIIY

NN\

Lv

¢ und



doorlock

N " u
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ PmmHmmoT @H@H HWHHHWHH@@@ @ @Mw_w N
o5t owwr 051 < S
(|e Py ; y
. |
N\\?\\\\\\\\%\\\\\\\\&\\\\\\\ 7 ok

(574

N

55

10

%

7

061

8yl

061

09y

1214

OHLOLOLI JOHATT 9 YANKITOG0T VKYLHOW YWIXD

G6

N o
AT AT

Nm§

20.5

7.4

¥ nd



puc. 5

MHCTPYKLIVA O MOHTAXY [IBEPHOIO JoBouMKA — doorlock

. YCTaHOBUTb U 3aKPenuTb cCamopesamMu HanpaenawwWwmun npodub.

. Onpepenutb HanpasfieHne OTKPbIBAaHNA OBEPHOrO NOIOTHa.
. Pacnonoxuntb OOl co cTOpOHbI NeTenb.

N | wo-

1. YCTaHOBUTb 1 3aKPENUTb CaMOpe3amMm
AOBOAYUNK B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM




puc. 5 UHCTPYKLIMA 10 MOHTAXY IBEPHOTO J0BOJUMKA — doorlock

3

HanpaBneHvle OTKPbIBaHNA OBEPHOIO MNMoJiIoTHa

N1eBOCTOPOHHEE NpPaBOCTOPOHHEE

< N
.;\i. (O - o ) .-“/?

(1)YcTaHOBWTb pblyar noj
CTopoHa netnu yrIOM 20°
(2) 3aKpennTb BUHTOM

3aKpenuTb pbluar K KapeTke
@ BI/IHPI'OM N|8>F<)1 8 P

(4) OTperynupoBaTb ycunve
noBoauYMKa BUHTOM 4



puc. 5 MHCTPYKLIMA 10 MOHTAXY IBEPHOTO JOBOJUMKA — doorlock

’ 0,0 |
- / BUHT 2(ckopocTb aoxnona)
€4
G BUHT 1(ckopocTb 3aKpblBaHNA)
G BAN [I0BOYUKA

/ BUHT 3(topmo3 oTkpbiBaHuA BACKCHECK)

@+ YCUNUE 3AKPbIBAHUA
-~ EN 3:-8 06opotoB

@ EN 4: 0 (3aBoackasn ycTaHOBKa)
EN 5: + 9 06opotoB

EN 6: + 20 o6opoToB

EN3 | EN4 | EN5 | ENG
® @ 60Kg 80Kg 120Kg | 160Kg

7@+ 950mm [1100mm |[1250mm |1400mm

Max Max Max Max
(o« | BUHT4

e PErYJIMPOBKA YCUITUA NOBOAYMKA (EN3-ENG)
© 3ABOCKAA YCTAHOBKA COOTBETCTBYET EN4

000 «OOPIOK»
117630, Mockea, Ctapokany»ckoe wocce, 62
8 (800) 200-96-31, +7 (495) 931-96-31
info@doorlock.ru @ www.doorlock.ru



